
V Praze dne 6. června 2014 

DODATEČNÉ INFORMACE XXIII. 

 

Vážení dodavatelé, 

v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), byly zástupci zadavatele doručeny žádosti o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „ČZU – Mezifakultní centrum 
environmentálních věd – 2. část“, ev. č. veřejné zakázky: 482946, zadávané zadavatelem Česká 
zemědělská univerzita v Praze, se sídlem Kamýcká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchdol, IČ: 604 60 709 
(dále jen „Zadavatel“).  

Vzhledem k uvedenému proto tímto poskytujeme dodatečné informace. 

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim 
v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky. 

Žádost (dotaz) č. 178 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V návaznosti na odpověď č. 12: 

Zadavatel upravil rozsah položek skladeb ST/2a, ST/4a, které jsou součástí sadových úprav. 

Výkaz výměr F 2.15b obsahuje tyto položky. 

    Technické souvrství střešních záhonů - plocha střešních záhonů 794,46 m2     

43 Předběžná Položení technického souvrství vegetační střechy m2 3 
972,3 

  cena celkem 5 vrstev = 5 x 794,46 m2 = 3 972,30 m2     
          

44 Předběžná Specifikace technických vrstev - plocha střešních záhonů 794,46 m2     
  cena Filtrační vrstva (netkaná propylénová folie) např. 400 g/m2 m2 794,64 
    Drenážní vrstva - profilovaná nopová folie m2 794,46 
    Drenážní vrstva - keramzit (8-16 mm) = 794,46 x 0,08 = 63,56 m3 m3 63,56 
    Separační vrstva - geotextilie proti prokořenění např. 200 g/m2 m2 794,64 
    Extrudovaný polystyrén - desky 6 cm, 794,46 x 0,06m = 47,67m3x45 kg/m3= 2 145 kg m2 794,64 

Žádáme zadavatele o sdělení, kterých skladeb střech ( ST/….)  se týká plocha střešních záhonů výměry 
794,46m2, vzhledem k tomu, že izolační vrstvy vegetačních střech ST2a a ST/4a jsou obsahem 
stavební části.“ 

Odpověď Zadavatele 

Jedná se o plochy střešních záhonů (viz popis ve výkazu výměr). Skladba střech je správná. 
Extrudovaný polystyren slouží jako ochranná a vylehčovací vrstva (nikoliv jako tepelně izolační). 

 



Žádost (dotaz) č. 179 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F3.4 - ÚPRAVA TRAFOSTANICE R1 

Rozvaděč RH POLE 1,2 VIZ VÝKRES 102 

Prosím o doplnění technické zprávy, jelikož není zřejmé, jestli bude předmětem dodávky úprava 
stávajícího rozvaděče nebo dodávka nového rozvaděče. Pokud nastane dodávka nového, prosíme 
o přesnější popis přepojovaných zařízení, jelikož nastane přerušení dodávky energie v době 
přepojování. 

210 81-0006.R00 Kabel CYKY-m 750 V 5 x 2,5 mm2 volně uložený      m    12 090,00 

210 81-0011.R00 Kabel CYKY-m 750 V5 x 4 mm2 volně uložený          m         290,00 

Z dokumentace nejsou zřejmé vzdálenosti výše uvedených kabelů. Prosíme o doplnění dokumentace.“ 

Odpověď Zadavatele: 

Co se týče rozvaděče, Zadavatel uvádí, že se jedná o výměnu stávajícího rozvaděče. K novému 
zařízení budou mimo objektu MCEV II připojeny i stávající kabely odpojené z původního rozvaděče. 

Zároveň Zadavatel v návaznosti na výše uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, 
že položky č. 4, 5 a 6 jsou uvedeny v následujícím znění: 

5 210 81-0006.R00Kabel CYKY-m 750 V 5 x 2,5 mm2 volně uložený m 20,00
6 210 81-0011.R00Kabel CYKY-m 750 V5 x 4 mm2 volně uložený m 29,00  

Žádost (dotaz) č. 180 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F_1_1_Objekt MCEVII 

Výkaz výměr F-1-1-1k Objektu MCEVII obsahuje položku číslo 716 Kamenný obklad T3… Dle 
zmiňovaného VV se jedná o obklad kladený lepením na stěnu. Materiálové listy, konkrétně 02-05-07 
Kamenný obklad výtahů (T3) specifikuje uložení kamenného obkladu jako zavěšeného na nosné 
podkonstrukci. Je zde myšleno nosnou podkonstrukcí právě nosná ŽB stěna popřípadě montovaná 
příčka M10, na které se dané obkladové desky nalepí? Nebo se jedná o nějakou dodatečnou 
podkonstrukci tvořenou např. z jäcklových profilů?“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že se nejedná o další podkonstrukci, ale o lepení. 

Žádost (dotaz) č. 181 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Materiálové listy, konkrétně 02-03-08 Kobercové pásy a čtverce (ozn. F5) mají být dodávány v rolích 
a čtvercích. Projektová dokumentace však již nespecifikuje, kde je uvažováno s pásy a kde se čtverci. 
Projektová dokumentace odkazuje pouze na druh podlahy a VV F-1-1-1 v položce č. 702 uvažuje pásy 

 



a čtverce dohromady. Mohl by zadavatel blíže specifikovat, kde budou použity kobercové čtverce a 
kde pásy?“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že se vždy jedná o čtverce. 

Zadavatel v návaznosti na tento dotaz upravil příslušnou část projektové dokumentace, 
a to materiálový list v F-1-1-1_002_02-03-08_Kobercové čtverce (F5)_r01. Novou verzi 
dokumentu poskytuje Zadavatel spolu s těmito dodatečnými informacemi, v souboru 
Upravena_cast_prilohy_c1_Dokumentace_DI_XXIII.zip.  

Zadavatel upozorňuje, že uchazeči jsou povinni zpracovat nabídku v souladu s poskytnutou 
upravenou částí projektové dokumentace (včetně jejího předložení v rámci nabídky dle čl. 12 odst. 1 
Dokumentace). 

Žádost (dotaz) č. 182 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„VV F-02-14 Komunikace obsahuje položku č. 44 Drenážní šachtice… Popis této položky odkazuje na 
výkres č. 101, což by měl být výkres F.2.1.4_800_1 – Situace. Můžeme zadavatele požádat 
o upřesnění, jak jsou v projektové dokumentaci tyto šachtice popsány? Nemůžeme je zde nalézt.“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že výkaz výměr obsahuje dostatečný popis šachtic. Další požadavky na tyto 
šachtice nejsou Zadavatelem kladeny. 

 

Žádost (dotaz) č. 183 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„TZ F-1-1-1_001 k objektu SO002 v kapitole 5.6.7.7. Nátěry a malby uvádí, že ŽB sloupy v 1.PP budou 
opatřeny nátěry pruhovaného vzoru. Předpokládáme správně, že tyto nátěry jsou obsaženy v položce 
č. 720 VV k tomuto objektu? Může zadavatel dále sdělit, kde je zahrnuto značení parkovacích stání na 
povrchu podlahy?“ 

Odpověď Zadavatele 

Značení parkovacích stání je zahrnuto v nášlapném uzavíracím nátěru pol. čl. 706 příslušného výkazu 
výměr. 

 

 

 



Žádost (dotaz) č. 184 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Co se myslí pod přílohou SoD č.5: „Šablony pro DSP vč. metodiky“, kterou máme přiložit k nabídce?“ 

Odpověď Zadavatele 

Jedná se o přílohu, která byla uveřejněna v rámci dodatečných informací V. Tato příloha se nicméně 
v souladu s odpovědí na dotaz č. 18 (dodatečné informace V.) přikládá až při uzavírání smlouvy 
s vybraných uchazečem (není ji nutné předkládat v rámci nabídky). 

 

Žádost (dotaz) č. 185 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Dle zadávacích podmínek bodu 12.1. xi) zadavatel požaduje doložit doplněný a řádně podepsaný 
návrh smlouvy, a to včetně doplněných příloh. 

Přílohy smlouvy jsou: 

1. Smluvní podmínky pro zhotovení stavby 

2. Časový a finanční harmonogram 

3. Projektová dokumentace  

4. Oceněný výkaz výměr 

5. Šablony pro DSP vč. metodiky 

6. Subdodavatelé 

7. Seznam specialistů 

8. Přehled činností 

Můžete prosím blíže specifikovat každý bod a jaké dokumenty má ke každému bodu uchazeč doložit?“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel již na obdobný dotaz odpovídal, a to v rámci dodatečných informací V. (odpověď na dotaz 
č. 18). 

Žádost (dotaz) č. 186 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Vámi předaný aktualizovaný výkaz výměr MCEV LAB_2NP_VV  obsahuje položku. 

Poř.č.   délka   2x1500 
5 Pracovní deska s folií výška 30 

Kód HPL, přední postformingová hloubka 750 
750 hrana bm 1,5 

 

 



Žádáme zadavatele o sdělení, zda platí celková délka 1,5m, nebo se jedná o chybu a správně je 2x1,5= 
3,0m.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, že položka 
č. 5 je uvedena v následujícím znění: 

Poř.č. délka  2x1500
5 Pracovní deska s folií výška 30

Kód HPL, přední postformingová hloubka 750
750 hrana bm 3  

 

 

 

Upravení části přílohy č. 2 Dokumentace 

Upravenou část přílohy č. 2 Dokumentace poskytuje Zadavatel zájemcům v dokumentu s názvem 
„Upravena_cast_prilohy_c2_Dokumentace_DI_XXIII.zip“, který Zadavatel uveřejnil na svém profilu 
společně s těmito dodatečnými informacemi. 

Zadavatel upozorňuje, že uchazeči jsou povinni v rámci nabídky předložit výkaz výměr ve znění, které 
bude v souladu s upravenou částí výkazu výměr uveřejněnou v rámci těchto dodatečných informací. 

 

S pozdravem 

 

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze 
Mgr. Ondřej Knebl, advokát 

podepsáno elektronicky 
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